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Objetivo: Demostrar que comprenden la divisidon con dividendos de tres digitos y divisores de un digito

iRecordemos!

Podemos resolver divisiones utilizando algunas estrategias:
- Bloques de base 10
- Algoritmo estandar de la divisién

ACTIVIDAD 1
Resuelve las siguientes divisiones por medio del algoritmo estandar.

a) 125:5=

b) 483:4 =

c) 986:9 =




INTERPRETACION DEL RESTO.

Como ya sabemos hay situaciones en las cuales, al realizar el reparto equitativo, sobran elementos que no
podemos repartir o agrupar, pues quedarian unos grupos con mas elementos que otros.

Ejemplo:

Una profesora reparte equitativamente 22 Idpices entre 5 nifios.
Al efectuar el reparto, a cada nifio le corresponden 4 |apices y sobran 2 lapices. Estos no se pueden repartir,
pues si lo hiciéramos, algunos nifios recibirian mas lapices que otros, y no se cumpliria con la instruccién de

que el reparto sea equitativo. Esta cantidad que sobra es el resto de la division.

Resolveremos la divisidn del caso anterior para ejemplificar mejor el resto.

22:5=4
20
02 —» Resto

Como observaste, el resto de la division es 2, y al ser menor que el divisor ya no se puede continuar
repartiendo equitativamente, lo que nos indica que habra dos lapices que la profesora no podrd entregar a
sus alumnos.

El resto corresponde a los objetos que no se pueden agrupar, pues no alcanzan para formar un nuevo grupo.

ACTIVIDAD 2:
Resuelve las siguientes divisiones por medio del algoritmo estandar, después indica el resto.

a) 192:3 =

Realiza el procedimiento aqui

éCudl es el resto?

b) 183:4 =
Realiza el procedimiento aqui

éCudl es el resto?




Resuelve el siguiente problema.
1. Andrea tiene 43 fotos para pegar en un dlbum. Si en cada pdgina puede pegar 4

fotos, écudntas pdginas del dlbum ocupard si pega todas las fotos?

Realiza tus calculos aqui.

Respuesta del problema:

2. Un campesino debe empaquetar 683 kilos de paltas en cajas, cada caja debe contener 7 kilos de
paltas; le han dicho que si sobran paltas por empaquetar se las puede quedar, é con cudntos kilos
de paltas se queda el campesino

Realiza tus calculos aqui.

Respuesta del problema:




